
式が終わってホッとした顔で退場です。

保護者と一緒に”はい、ポーズ”

　～市議会議員　神山氏より雑巾の贈呈～

今年も、呉我区老人会のみなさんがミニデー
で作成した、新入生一人一人の名前が入っ
た雑巾のプレゼントがありました。大切に使い
ます。ありがとうございました。

～　　平成３０年度　職員紹介　～　

○１年担任　新垣裕子・・研究主任　Ｐ：総務部
○２年担任　久高瞳子・・文化的行事担当　Ｐ：広報部
○３年担任　島袋美紀・・情報推進リーダー　Ｐ：体育部
○４年担任　西銘かおる・・生徒指導主任　Ｐ：校外指導
○５年担任　比嘉聡子・・児童会　　Ｐ：学年部
○６年担任　親川翔吾・・体育主任　Ｐ：体育部
○ひまわり　座喜味幸江・・特支ＣＮ　　　Ｐ：家庭教養
○チャンス　島袋　直・・環境整備主任　Ｐ：環境整備
○専　科　　宮里　努・・教務主任　Ｐ：総務部
○養護教諭　大田さとみ・・Ｐ：総務部
○学校事務　山入端静香・・Ｐ：会計
○図書館司書　宮城美加子
○学習支援員　渡久地ひとみ
○特別支援教育支援員　伊野波唱子
○用　務　久志弘美
○教　頭　宮城　敬
○校　長　比嘉知美
　＊ＡＬＴ（毎週火曜日英語指導）　・・白倉ノラ
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全校児童９２名、教職員１７名　平成３０年度がスタートしました。 稲
穂

４月１０日（月）　新任式・始業式
～稲田小学校に４名の先生方が赴任～

教育目標
○進んで学習
しよく考える子
○仲良く、は
げまし合う子
○健康で、たく
ましい子

　”はしか”感染予防のため登校してきた児童の
健康観察を終え、８時３０分から新しく赴任なされ
た先生方を迎え式が始まりました。今年度は４名
の先生方をお迎えしました。紹介します。
　○西銘かおる先生（東小学校より）
　○島袋　直先生（崎本部小学校より）
　○宮城美加子先生（安和小学校より）
　○伊野波唱子先生（東江中学校より）
　皆さん、元気いっぱいで明るい先生方です。ま
た、産休でお休みしていた、島袋美紀先生が
戻ってきました。。どうぞ宜しくお願いします。
　その後、１学期始業式が行われ、校長あいさつ
のあと、わくわく・ドキドキの担任紹介がありまし
た。新しい担任の先生と仲良く楽しい１年にした
いものです。（保護者の皆さんとは家庭訪問で）
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４月１１日（火）入学式　　
～　１７名の新入生が仲間入り　～

　たくさんの来賓をお迎えして、入学式が行われま
した。緊張した新入生１７名が、金管バンド部の演
奏と会場の温かい手拍子の中を入場してきました。
担任の新垣裕子先生の呼名に大きな声で返事して
いました。自己紹介と夢発表もがんばりました。

新城こうさん、新城じゅんさん、石垣きおさん
上間えいとさん、大兼久だんじさん、
大兼久ゆめきさん、金城りおんさん、
宜名眞かいとさん、新里ゆなさん、
平良せなさん、玉城ゆううわさん
玉城りくさん、原田きづきさん、比嘉きりさん
日向はるかさん、宮城そうごさん、
饒辺ゆうとさん


